
Wydział Polityki Społecznej i Zdrowia

Urząd Miasta Krakowa



Porozmawiajmy o Nowej Hucie – analiza 

wyników z badania ankietowego 

w terminie – sierpień/wrzesień 2021 r.

dla Dzielnicy Mistrzejowice (XV)



Porozmawiajmy o Nowej Hucie – termin przeprowadzonego badania: 18.08-12.09.2021 r.

• W Mistrzejowicach: 

 18.08. 2021 r. - dyżur w parku Planty Mistrzejowickie

 29.08.2021 r. – Kino pod chmurką. Budżet Obywatelski Miasta Krakowa. Edycja 2020; 
tereny zielone przed Klubem Kuźnia, os. Złotego Wieku 14, Organizator: Ośrodek Kultury 
im. C.K. Norwida

• Liczba ankiet papierowych: 281

• Liczba elektronicznych: 108



Dzielnica Liczba 

Bieńczyce – XVI 206

Czyżyny – XIV 292

Mistrzejowice - XV 389

Nowa Huta – XVIII 735

Wzgórza Krzesławickie – XVII 224

brak odpowiedzi 13

Razem
1859



Przedział wiekowy Liczba respondentów

<15 4

16-25 18

26-35 70

36-45 98

46-55 51

56-65 35

66-75 66

>75 47



Płeć Liczba respondentów

Inna 1

Kobieta 252

Mężczyzna 131

Nie chcę odpowiadać 5





Pyt.: Jakie widzi Pan/Pani potrzeby w poprawie jakości życia w 
najbliższym otoczeniu?

lp

zagadnienia najczęściej wymieniane przez 

mieszkańców

liczba ankiet  

poruszających dany temat

1 więcej zieleni, dbanie o zieleń 103

2
SKM, komunikacja miejska, lepsze połączenia z 

centrum
45

3 kultura, rozrywka, MDK 35

4 zwężenie ulic/poszerzenie ulic, lepsze drogi 31

5
sport, więcej klubów, siłowni na zewnątrz, 

baseny, tanie korty
30

6 bezpieczeństwo 27

7 parkingi, potrzeba więcej, remont istniejących 26

8

wytyczne dla architektury, spójność 

planowania, odnowienie budynków 

komunalnych

23



Pyt.: Czy dostrzega Pan/Pani działania Miasta na rzecz 
polepszenia jakości życia w Pan/Pani okolicy?

Pyt.: Czy dostrzega 
Pan/Pani działania 
Miasta na rzecz 
polepszenia jakości 
życia w Pan/Pani 
okolicy?

Liczba respondentów

Tak 199

Nie 182

Brak odpowiedzi 8

RAZEM 389



Pyt.: Co zmieniło się w Pana/Pani najbliższej okolicy w 
związku z działaniami Gminy Miejskiej Kraków?

lp
zagadnienia najczęściej wymieniane przez 

mieszkańców - pozytywne zmiany

liczba ankiet 

poruszających 

dany temat

1 dbanie o zieleń, więcej terenów zielonych 100

2 odnowione place zabaw 48

3  remonty chodników 22

4 odnowione drogi 21

5 kultura i rozrywka 20

6 nowe ścieżki rowerowe 17

7 poprawa komunikacji miejskiej 13

8 sport, urządzenia na wolnym powietrzu 12



Pyt.: Czy uczestniczy Pan/Pani aktywnie w życiu 
Miasta/Dzielnicy?

Liczba respondentów

Nie 172

Tak 208

Brak odpowiedzi 9



• Na pyt.: W jaki sposób uczestniczy Pan/Pani w życiu Miasta/Dzielnicy mieszkańcy 
odpowiadali:

- głosuję do rad dzielnic

- głosuję w ramach budżetu obywatelskiego

- oraz biorę udział w wydarzeniach kulturalnych.

Najrzadziej mieszkańcy wybierali opcję

- angażuję się w tworzenie i realizację zadań 
w ramach inicjatywy lokalnej

- oraz działam w organizacjach 
pozarządowych/grupach nieformalnych
na rzecz Nowej Huty/swojej dzielnicy 



Dziękujemy za uwagę!


